





観光列車「花嫁のれん」 運行 10 周年記念 特別貸切列車にご招待

2015年10月に運行を開始した観光列車「花嫁のれん」は今年で10周年を迎えます。 これまでご利用いただいたお客様と地域の皆さまに感謝の意を込めて、「花嫁のれん」と 同じ10周年に関係するエピソードをご応募いただいた方の中から20組40名様を10周年 記念特別貸切列車にご招待いたします。さらに、ご応募いただいた方全員にWESTERポイント(基本)100ポイントをプレゼントいたします。

ぜひ、皆さまのご応募をお待ちしております。

1. 特別貸切列車 運行概要

(1)日時

2025年10月4日(土)

(2)運行区間・時間

金沢	和倉温泉	金沢
11:00発	12:31着	14:26着
	12:57発	



- ※金沢駅出発時にセレモニーを予定しております。
- ※金沢駅乗車~和倉温泉駅~金沢駅降車となる1往復のご乗車です。
- ※当日は車内にて金沢の老舗料亭「大友楼」が手掛けた加賀郷土料理や旬の食材を使用した「和軽食セット」をご用意いたします。

2. 応募概要

花嫁のれんはご乗車のお客様の幸せを願い、人と人、心と心を結ぶ列車として運行をしてきました。運行 10 年を迎えるにあたり、「結婚して 10 年」、「お付き合いして 10 年」、「出会って 10 年」、「プロジェクトをはじめて 10 年」…など、花嫁のれんと同じ「10 年ありがとう」とお相手に感謝を伝えるエピソードをお持ちの方を特別貸切列車にご招待いたします。

(1)募集対象・応募条件

エピソードをご応募いただき当日特別貸切列車にご乗車いただける方

(2)募集人数

20組(40名様)

(3)募集期間

2025年7月1日(火)~2025年7月31日(木)

(4)応募方法

「WESTER ポータル」上の応募フォームから必要事項を入力いただきご応募ください。 ※ご応募には WESTER 会員へのご登録が必要です。

回転版回

URL: https://wester.jr-odekake.net/campaign/detail/012026070102

(5)その他

- ・応募多数の場合は厳正なる審査により選出させていただきます。
- ・金沢駅までの交通費等はお客様のご負担となります。
- ・当選者には8月31日(日)頃までにご連絡いたします。
- ・ご応募いただいた方の WESTER ポイント(基本)100 ポイントの付与は 8 月末頃を予 定しております。
- ・ご応募いただいた内容については、お名前を伏せて内容のみ発表させていただく場合が ございます。
- ・花嫁のれんの車両紹介やコンセプトなど詳細は HP をご覧ください。 観光列車の旅時間「花嫁のれん」https://www.jr-odekake.net/railroad/kankoutrain/area_hokuriku/hanayomenoren/